DECLARACIONES Y MANIFIESTOS

_Villa de Arriaga, S.L.P. a   27_ de _Febrero_ del 2018
Yo _José Luis García Lozoya_, de la localidad de _Emiliano Zapata del Municipio de _Villa de Arriaga, S.L.P.; declaro bajo protesta de decir verdad lo siguiente:
· No estar incluido en el "Directorio de personas físicas y/o morales que pierden su derecho de recibir apoyos o entregar información que no sea verdadera ni fidedigna o que impida la verificación física o documental del producto o servicio objeto del apoyo", a cargo de la Oficialía Mayor de la SAGARPA.

· Así mismo que no he recibido o estoy recibiendo incentivos de manera individual u organizada para el mismo concepto de: Extensionismo, Desarrollo de Capacidades y Asociatividad Productiva 2018 en el programa, componente u otros programas, que implique se dupliquen los incentivos, salvo que sean proyectos por etapas, y que así hayan quedado asentados en el Proyecto.

· De la misma forma doy por enterado que cuento con la infraestructura necesaria en mi domicilio fiscal y/o sedes específicas de operación, que me permiten utilizar el apoyo para los fines autorizados.

· Expreso que estoy al corriente en mis obligaciones ante la SAGARPA y la SEDARH, y no me encuentro en el directorio de personas que pierden el derecho a recibir apoyo.

· Manifiesto que no he recibido en los dos años anteriores (2016 o 2017) o estoy recibiendo incentivos para el mismo concepto de algún programa, componente u otros programas de la Administración Pública Federal que impliquen duplicidad de incentivos, estímulos o subsidios conforme a lo establecido en las presentes Reglas de Operación, salvo que se trate de proyectos por etapas

· Si en años anteriores recibió algún apoyo por parte de la SAGARPA, haber cumplido las obligaciones correspondientes.
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